

雪梨臺灣學校辦理2023正體漢字文化節漢字辨識活動

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-03-25

澳洲雪梨臺灣學校於3月25-26兩日舉辦2023年正體漢字文化節漢字辨識活動，活動主旨為推廣正體漢字文化，讓學生們透過遊戲與活動對漢字有更深刻的了解、並激發學生學習漢字的興趣與熱忱。兩校區超過200人次的學生和家長參加，現場充滿學習的氛圍、熱鬧沸騰。

在這個活動中，學校設計的5個關卡和一個挑戰區，學生們可以拿著自己的過關卡參加各關的漢字辨識活動。幼兒班的學生們學習動物漢字名稱、顏色、數字漢字和象形文字配對；高年級的學生們則參加了更具挑戰性的活動，包括漢字生字辨識、造詞造句、成語填空、唐詩宋詞接句等等。學生們都展現了無敵的活力與學習動機，努力賣力的接受挑戰，過5關的學生可以抽獎獲得鼓勵。活動過程中家長也融入其中，協助孩子們學習外，很多家長也參與了挑戰區的漢字辨識活動，互動過程中家長們津津有味的回憶起以前在臺灣與海外學習中文的點點滴滴，溫馨感恩的心溢於言表。

活動中許多學生不懂的新字詞，老師與關主也都認真的一字一句地帶領學生學習。不斷地引導學生們觀察漢字的結構、筆劃，教導他們如何從中識別字義，並講解漢字背後的文化內涵，使學生們不僅能夠認識漢字，還能夠深入了解漢字文化，過程中學生們積極參與、認真學習，讓整個活動充滿了學習的氣息。校長簡明輝表示，中華文化的推廣和傳承非常重要，這個漢字文化節不僅讓學生們認識了漢字文化，也讓學生們深刻體驗到了中華文化的魅力和價值。

雪梨臺灣學校創校32年以來一直致力於推廣正體漢字和中華文化，包括舉辦各種漢字文化活動、舉辦臺灣文化活動與講座、開展文化交流活動等。這些努力不僅為學生們提供了更加豐富的學習體驗，也獲得了僑界的廣泛肯定。校長特別說明今年雪梨臺灣學校三個校區有開設4個成人班，成人班學生也都積極參與學校的文化活動，學校除了持續服務僑界、為海外學子持續開設不同年級的高品質中文課程外，未來會更積極、持續的向澳洲社會推廣正體漢字與臺灣文化。

2026/2/9 下午 01:46:13

雪梨臺灣學校辦理2023正體漢字文化節漢字辨識活動

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-03-25



成人班學生合影留戀

2026/2/9 下午 01:46:13

雪梨臺灣學校辦理2023正體漢字文化節漢字辨識活動

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-03-25



學生開心合影

2026/2/9 下午 01:46:13

雪梨臺灣學校辦理2023正體漢字文化節漢字辨識活動

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-03-25



家長熱心協助活動擔任關主



西北校區老師解說活動規則